

绍兴真好玩

慈溪市第三实验小学202班小记者 卢泽璇(证号18050)

星期六一大早,妈妈就叫我们兄弟俩起床了,原来哥哥班级组织了去绍兴秋游,真开心!

上午我们去了鉴湖公园,一到那里就乘了游船,喝了绍兴黄酒。绍兴黄酒可好喝了,又酸又醉,可美味了!刚喝完自己一杯,妈妈去找哥哥,我赶紧把妈妈的那杯也喝光了!我们还买了海盗帽,小朋友们可羡慕我们哥俩了,嘻嘻。

下午,我们到了乔波滑雪场。一到那里就换上了滑雪必须要穿的厚棉衣,还有笨重的滑雪鞋,还要戴上妈妈准备的帽子和手套。哇,好冷啊!眼前一片雪白,仿佛来到了童话里的冰雪世界。因为我们都是第一次滑,妈妈给我们请了滑雪教练。教练指着滑雪板告诉我们:“翘起来的这头是前面,平的这头是后面;向前滑行时重心须要向前,两块滑板要像等号一样保持平行;刹车时两块滑板要前小后大变成八字形。”我按照教练的方法,第一次就顺利地滑下了坡,好惊险好刺激啊!接下来几次我一次比一次滑得好,妈妈夸我真厉害。听了妈妈的赞扬,我滑得更自信、更好了。

快乐的一天马上就结束了,真希望我们二(2)班也组织到这里玩,我又可以滑雪了!

指导老师 冯一丹

美丽的栲栳山

庵东镇中心小学305班小记者 陈展昊(证号18837)

爸爸妈妈带我去栲栳山玩,我很高兴。

开始爬山了。刚开始还是平地,但上山的路既小又有点陡,妈妈没多少时间就说她已经不行了。我回头一看,只见妈妈满头大汗,就对遥遥领先的爸爸喊道:“爸爸,我们给妈妈找一根树枝吧。”过了一会,妈妈就有一根“登山棒”了。我们爬上坡以后,看见多得数不清的树连成一片,像绿色的海洋,还有各种清脆悦耳的鸟鸣声,好像在欢迎我们的到来。

我们沿路而上,来到一条小溪边。看着清澈的溪水,我忍不住边用溪水洗脸边休息,溪水凉凉的,洒在脸上,真是惬意极了。我们又经过一片花丛,这里盛开着各种野花,有紫色的、白的、黄的、粉的,五颜六色,美丽极了!我们继续往前走,来到一片竹林,那满目苍翠的绿色,那生机勃勃的样子,那清新的空气,都让我们留恋忘返!途中,我们还看见有人在烧烤,那一阵阵烧烤的香味,让我们更是觉得肚子饿得咕咕直叫,恨不得马上坐下去大口大口地吃。我们继续向峰顶爬去,陡陡的山坡让我感到十分吃力。但眼看着就要到峰顶了,我暗暗提醒自己:不能放弃!在爸爸的鼓励下,我和妈妈紧随着爸爸的脚步,使出全身的力气,终于爬上了峰顶。

呵,站在峰顶上,举目远望,那一座座绿色的山峰若隐若现,真是美丽极了!往下望去,一切都是隐隐约约的,那些爬山的人简直像蚂蚁一样小啦。真不愧是“会当凌绝顶,一览众山小”!我在峰顶上大喊:“美丽的栲栳山,我来了!”

指导老师 潘亚珍

奶油“大战”

庵东镇中心小学503班小记者 马宇恒(证号18915)

俞佳慧过生日,她带来很多好吃的和同学们分享,其中有一个特别大的蛋糕。同学们吃了一会儿蛋糕后,便开始了一场欢乐的奶油“大战”。

“战斗”开始了!许老师首先发起进攻,她走到“小寿星”俞佳慧身边,捞出两把奶油朝俞佳慧脸上抹去。俞佳慧躲闪不及,一下就变成了大花脸,戴着的眼镜镶上了白白的花边,头发也白了,像个年过百岁的老太太。

同学们见许老师这样子,也纷纷模仿,教室里顿时沸腾起来。有的同学用手粘好奶油,抹到其他同学的脸上、头发上,耳朵上,那些同学马上变成了“小白脸”,肇事的同学赶紧大笑着跑开;有的同学四处张望,看看找哪个同学下手,没想到自己还没抹别人,就被其他同学飞快地抹中了下巴,他恼羞成怒,正想去追,却又被另一个同学从背后抹中了鼻子;还有些同学胆子更大,他们找准时机,一拥而上,把奶油抹到了许老师的脸上,许老师寡不敌众,只好大喊:“我投降!我投降!”而我呢?为了躲闪别人的偷袭,在同学们之间穿梭,有时躲到别人的背后,有时躲到桌子底下……趁同学们不注意时,我还跑过去吃剩下的蛋糕。看着同学们个个变成了“大花脸”,我笑得合不拢嘴。

十几分钟后,同学们已经满面奶油了。许老师做了个暂停的手势,奶油大战告一段落。我以为“战斗”结束了,正为自己没被抹到而沾沾自喜,没想到许老师突然向我袭击,还好我反应敏捷,连忙招架住老师的进攻,让老师只打了个擦边球。

一场奶油大战,让我们快乐无比!

小白

附海镇中心小学401班小记者 郝愉桐(证号20812)

小白是我家的狗狗,因为它的毛雪白雪白的,所以我们全家都叫它“小白”。

小白很招人喜欢,黑溜溜的眼睛,小巧玲珑的鼻子,弯弯的耳朵,圆圆的脑袋。小白平时最喜欢和我玩捡木棒和扔飞盘的游戏,只要一有空我就会陪它玩。我把飞盘扔出去,它就飞快地窜出去,叼起飞盘跑回我面前,摇着尾巴,那样子像是在炫耀它是多么厉害。

慢慢地,小白长大了,它吃的饭不少,却越来越瘦。我很担心,怕它饿着,就每天给它加两根香肠作为小点心。我看着它一天天瘦下来,有点心疼,就决定每天晚上看它吃饭。有一次晚饭后,我悄悄地躲在一边。噢!原来吃饭时,总有只流浪狗来找小白,跟小白一起吃晚餐。以后,我每天都会给小白多准备点晚餐,好让它跟别的小狗一起分享。

有一天,我发现小白身上长了个黄斑,我很担心。我把这件事告诉了二妈妈,她是开宠物店的。二妈妈说:“小白吃东西是不是很杂?”“是的。”“吃得很杂,就容易生斑,以后要给它吃适合它吃的东西啊。”“知道了,我一定不会再给它乱吃东西了!”小白摇着尾巴向我跑来!

我家的小白是不是很可爱呢?你们是不是也很喜欢这样的狗狗呢?

指导老师 胡湖

吊兰

慈溪市第三实验小学307班小记者 王德洁(证号18212)

在爸爸的办公室里有几盆郁郁葱葱的吊兰。

它们的叶子中间是浅绿色的,边缘是翠绿色的。细细的叶子好像无数条绿色彩带从上往下垂,仿佛挂在半空中一幅美丽的风景画。那足足有80厘米长的茎叶下端还长出了一簇一簇可爱的小吊兰。一阵风吹来,小吊兰随风摆动,多么像一只调皮的小猴子倒挂在树枝上玩耍呢。

每年春夏季节是吊兰开花的季节,一条条细细长长的茎上就会绽放出一朵朵美丽的白色小花,像一个个穿着白色连衣裙的小姑娘,害羞地躲在绿叶间翩翩起舞。小花的中间有黄色的花蕊,一走近它,就能闻到一股清香。吊兰花的生命力很顽强。只要你剪下一小簇吊兰,随随便便把它埋在泥土里,给它浇点水,它就会迅速生长起来,而且很快就会长得生机勃勃。也许你还不知道吊兰的作用吧!吊兰会吸收二氧化碳,还会释放出氧气,起到净化空气的作用。

在我的心目中,吊兰不像有些花草名贵和鲜艳,但我十分佩服吊兰那顽强的生命力。

那一场大雪

庵东镇中心小学504班小记者 王其乐(证号18931)

一觉醒来,拉开窗帘,陡然间觉得眼前一亮,天地间竟是白茫茫一片。白雪覆盖了大地,覆盖了房屋,也覆盖了大树。银装素裹的世界,在淡淡的阳光下泛着点点金光。

“下雪了!”我蹦了起来,披上衣服,飞一般冲出家门。一脚踏入雪地,还没站稳,一个雪球就在我的衣服上炸开了花。我还没回过神来,耳边传来一阵笑声,原来是爸爸!此时,他正看着我的囧样哈哈大笑。竟然偷袭我!我见他放松了警惕,偷偷抓起一大团雪,朝着爸爸的脸狠狠地扔去。雪球划过一条几乎完美的曲线飞进了爸爸的嘴里,他的笑容一下子僵掉了,小眼睛瞪得大大的,那样子要多狼狈有多狼狈!爸爸被这个突如其来的“袭击”吓了一大跳,但是马上反应过来,双手各抓了一团雪向我袭来,我吓得直嚷嚷。没想到只听到“扑通”一声,爸爸脚下一滑,一屁股摔在了雪地上。“哈哈,自作自受哟!”我一蹦三尺高。“啪!”我也重重地摔在地上,真是乐极生悲呀!爸爸不由得笑出声来。我摸摸摔疼的屁股,也不禁咧开了嘴…… 指导老师 陈淑女

贪吃“虫”

阳光实验学校201班小记者 李宏博(证号17004)

我们班有个小吴同学,他力大无比,是拔河能手,也是最会吃的人。

今天上午,吃点心的时候,小吴狼吞虎咽地吃着,不一会儿两个又大又香的大米饼眨眼间就消失得无影无踪了。可小吴的肚子还咕噜咕噜地叫着,他看着其他人手里还拿着一个个又大又圆的饼,舔了舔嘴巴。教室里,大家都“咔嚓咔嚓”咬着脆脆的大米饼,小吴东走走、西逛逛,忽然他看见张琦翔的大米饼还完好无损,就可怜巴巴地说:“给我一点行吗?”张琦翔不忍心拒绝,拿出一块大米饼给了小吴。小吴一把拿过那个大米饼,三两口就把它给吃了。他拍了拍大肚皮说:“这下吃饱了。” 指导老师 陈文文

“烦多多”的烦恼事

城区中心小学西部校区504班

小记者 沈奕冰虹(证号21423)

打从上了小学,我就从有名的“乐多多”变成了“烦多多”,烦什么呢?且听我慢慢细说。

别看我长得一副小绅士模样,性格可是超级外向,好奇心和冒险精神一等等。可现在偏偏没有了让我发挥的地方。原本最喜欢的“乐高”班,因为老妈的一句“周末不能把心玩散了”而彻底终结!好不容易熬到周末,对妈妈一番死缠烂打后,终于肯答应带我出去溜达溜达啦!

一进银泰城,很意外地遇见了我的好朋友“小软糖”和他的同学们,立刻喜出望外地和他来了一个大大的熊抱。太久没遇到老朋友了,也太久没一起疯狂了,我马上把乞求的目光投向妈妈。妈妈似乎看穿了我的心思,立马皱起了眉头:“你连作业都还没写,还玩!”“就一会儿,可以吗?”我恳求着。可妈妈的同情心一丁点儿都没给我。没办法,我只好强忍悲痛,和“小软糖”告别,不情愿地离开了,只能嘀咕着自我安慰:“等我成绩上去了,表现更优秀了,妈妈应该会放松高压政策吧,努力再努力,祈祷那天早点到来!”

有谁能理解我的烦恼,有谁能来安慰我呢?

指导老师 赵佰映

美丽的青海湖

慈溪第三实验小学402班小记者 孙屹涵(证号18278)

美丽的青海湖被人们称为“梦之湖”,今天,我如愿以偿地来到了美丽的青海湖。

碧空万里,几朵白云随意地飘在蓝天上。青海湖面波光闪闪,平静得像面大镜子。湖边,人们边走边拍照,时不时地感叹“好美呀”!而我,被青海湖的颜色吸引住了,这变幻无穷的颜色简直让人舍不得眨眼。有时,这边是蓝色的,那边是绿色的;有时,近处是蓝绿色的,远处是黄色的;有时,湖面像个色调和谐的调色盘,有深蓝色、蓝绿色、绿色、黄色……

被青山、油菜花和蓝天、白云及阳光包围着的青海湖真像一位神奇的魔法师啊!

指导老师 陈璐

骨头汤里的爱

道林中心小学406班小记者 管颖(证号1531248)

星期六晚上,我去道林公园溜冰时不小心被别人撞倒了,当时只觉得右手腕有一点儿疼,也没太在意。到了星期天晚上更疼了,让爸爸看了一下,发现我的右手腕有些肿。妈妈心里很着急。星期一一放学,妈妈就带我去医院看医生。经拍X光后,医生诊断我骨折了。医生给我打好石膏,叫我回家好好休息,注意营养,多喝些骨头汤。回到家,妈妈立刻去菜市场买来了骨头,给我熬汤。喝着妈妈亲手为我熬的骨头汤,我心里暖融融的。妈妈对我太好了!

游鲁迅故居

阳光实验学校401班小记者 翁崇奥(证号17064)

听说我们要去鲁迅故居,我兴奋极了!

怀着无比期待的心情,我来到了鲁迅故居。走过院子,正中间的一个房间上方写着“德寿堂”,爸爸告诉我,那是他们那时代谈论大事的地方。里面有一块块石砖铺成的地面、一张张红木桌椅,旁边还放着几个古董花瓶。整座院子由好几个小院组成,一层层的,我们走了好久才参观完。

最后我们来到了百草园。首先印入眼帘的是一块光滑的大石头,上面写着“百草园”三个大字。四周围种着参天大树,像一个个战士守卫着百草园,中间有一块块田地,里面种满了花花草草。这儿曾经是鲁迅小时候的乐园,现在是游客们的旅游天地,许多游客在这儿拍照留念。

看着看着,我仿佛看到了鲁迅小时候和他的小伙伴们在“百草园”中欢乐嬉戏的场景……

指导老师 龚可爱

观微电影《假钱》有感

慈吉小学316班小记者 张炜(证号19668)

开学了,要交午餐费了,爸爸把钱交到小军手上,让小军自己去给老师。这时,他心中产生了个邪恶的念头:我可以用这些钱去买一辆自己梦寐以求的遥控汽车,可是午餐费怎么办呢?于是他悄悄地把爸爸夹在书里的假钱拿去交午餐费了。最后,被老师发现了,老师在班队课上给同学们讲了怎样识别真假钱和用假钱的危害。小军认识到了自己的错误,写了一封真诚的信给老师,并承认了自己的错误。

看了这部电影,我懂得了几个道理:我们不能用假钱去买东西,因为那样是违法的。既然收到假钱了,我们不能夹在书里,要交到银行,不让它在市面上流通。我们也要防范假钱的来袭,传播识别真假钱的正能量,让更多的人受骗。最重要的是我们要做个诚实的孩子,要勇于承认自己的错误。我们也应该懂得爸爸妈妈赚钱的辛苦,不要乱花钱,应该节约用钱。 指导老师 胡群锋